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OPINTOKYSELY 2018

Suomen Rakennusinsinöörien Liitto RIL:n nuorille jäsenille  tehtiin  
huhtikuussa 2018 opintokysely. 

Kysely lähetettiin RILin opiskelijajäsenille ja vastavalmistuneille. 
Kyselyyn vastasi 299 henkilöä.

Opintokysely toteutettiin lähes samalla kyselypohjalla kuin viime 
vuonna, jotta tulokset olisivat vertailukelpoisia. Tavoitteena oli kerätä 
faktoja opintojen etenemisestä, opetuksen laadusta, opintojen ja 
työelämän yhdistämisestä sekä kansainvälisyydestä.

4.5.2018
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• Opiskelijat tyytyväisempiä opintojensa etenemiseen kuin omaan oppimiseensa.
• Opetushenkilökunnan asiaosaaminen opiskelijoista syvällistä, mutta opetustaidot 

heikohkot.
• Opiskelijat kokevat saavansa liian vähän palautetta.
• Hieman alle puolet vastaajista on toiminut aktiivisesti opiskelijajärjestöissä.
• Kiinnostus kansainvälisyyteen vaihtelee yliopistoittain. Suurinta kiinnostua 

Lappeenrannassa, Aallossa ja Oulussa.
• Lähes 95 % vastaajista kokee olevansa oikealla alalla.

TIIVISTELMÄ

4.5.2018
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• Lukuvuonna 2017-18 opiskelijoista 41 % suoritti yli 60 op
• 37 % vastaajista on tekniikan kandidaatteja

• Vastaajista yli kolme neljäsosaa on aloittanut opiskelut 2013 tai sen jälkeen

TIIVISTELMÄ

4.5.2018

50%

38%

10%
3%

Missä yliopistossa opiskelet / opiskelit?

Aalto-yliopisto / Tekninen korkeakoulu (TKK)

Tampereen teknillinen yliopisto (TTY)

Oulun yliopisto (OY)

Lappeenrannan teknillinen yliopisto (LUT)
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Kuinka tyytyväinen olet opintojesi 
etenemiseen suhteessa omiin tavoitteisiisi?

OPINNOT JA OPETUS

(1= täysin eri mieltä, 5= täysin samaa mieltä)

4.5.2018

0,7 %
5,4 %

16,2 %

42,2 %

35,4 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1 2 3 4 5

Kaikk i vastaajat (Vastauksia:277)
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Kuinka tyytyväinen olet omaan oppimiseesi?

OPINNOT JA OPETUS

(1= täysin eri mieltä, 5= täysin samaa mieltä)

4.5.2018

0,0 %

5,9 %

34,4 %

50,2 %

9,5 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1 2 3 4 5

Kaikk i vastaajat (Vastauksia:273)
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Keskeisimmät syyt opintojen hitaalle etenemiselle?

OPINNOT JA OPETUS

4.5.2018

40,2 %

34,8 %

17,6 %

16,7 %

16,7 %

16,2 %

14,7 %

9,3 %

8,8 %

8,8 %

7,4 %

6,9 %

6,4 %

4,9 %

4,9 %

3,9 %

2,5 %

2,5 %

2,0 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Opintoni ovat edenneet tavoit te iden mukaisest i

Työssäkäynt i

Akt i ivisuus opiskel i ja jär jestö issä

Kurssien pakol l inen suor i tusjär jestys tai ni iden huono …

Heikko motivaat io

Yksit täinen yl i i työ läs tai l i ian vaikea kurssi tai  tentt i

Opintojen työläys

Aikaavievä harrastus

Puutteel l iset opiskelutaidot

Henk i lökohtaiset syyt

Opinnäytetyö

Opintosuunnan vaihtaminen

Vaihto-opinnot ulkomail la

Sairaus

Kokemus väärästä alasta

Puutteel l inen opinto-ohjaus

Perhe

Jok in muu, mikä

Toimeentulovaikeudet
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Arvioi seuraavia oppilaitostasi koskevia väitteitä

OPINNOT JA OPETUS

(1= täysin eri mieltä, 5= täysin samaa mieltä)

4.5.2018

3,57

3,52

3,51

3,91

3,09

2,81

3,82

3,82

3,57

1 2 3 4 5

Opetusjär jeste lyt  ovat tarkoituksenmukaiset ja joustavat 
(kurssien aikataulutus , opetuksen s i jaint i ,  …

Opetetut asiat ovat mielekkäitä

Opetusmater iaal i  on ajankohtaista ja tar joaa vi imeis intä 
t ietoa

Opetushenk i lökunnan asiaosaaminen on syväl l is tä

Opetushenk i lökunta osaa opettaa

Koen saavani r i i t täväst i  palautetta oppimisestani

Opintosuor i tusten arvioint i  on oikeudenmukaista ja 
tasapuol is ta

Koen tarvit taessa saavani apua opiskeluuni l i i t tyv issä 
kysymyksissä

Yliopistossa suor i tet tava t ieteel l inen tuk imus on mielestäni 
korkeatasoista ja sen tuloksia hyödynnetään opetuksessa

Kaikk i
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Mikä on/oli sinulle hyödyllisin oppimistapa kursseilla?

OPINNOT JA OPETUS

4.5.2018

60,1 %

15,2 %

14,5 %

3,6 %

2,9 %

2,2 %

1,4 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Harjoitustehtävät

Luennoi l la käyminen

Luennoits i joiden diojen i tseopiskelu

Itsenäinen t iedonhaku (esim. Google)

Sähköisten oppik ir jojen lukeminen

Jok in muu, mikä

Painettujen oppik ir jojen lukeminen

Kaikk i vastaajat (Vastauksia:276)
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Missä määrin koet seuraavien olleen hyödyksi opintojesi etenemisen kannalta?

OPINNOT JA OPETUS

4,36

3,25

3,01

2,68

2,47

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Opiskelutoverei l ta saatu tuk i

Muil ta ystävi l tä tai  sukulais i l ta saatu tuk i

HOPS (henk i lökohta inen opintosuunnite lma)

Oman oppiaineen henk i löstö ltä saatu ohjaus

Opiskel i jatutor- to iminta

Kaikk i(1= en lainkaan, 5= suuressa määrin)

4.5.2018
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Kuinka seuraavat asiat ovat vaikuttaneet opintojesi 
suuntautumiseen?

OPINNOT JA OPETUS

3

2,27

2,17

2,09

1,6

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Opintomenestys aiheen kurssei l la

Vastaava professor i

Kavereiden opintosuunta

Opinto-ohjaus

Vaihto-opiskelu

Kaikk i

(1= ei vaikutusta, 5= suuri vaikutus)

4.5.2018
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Missä määrin koet kuuluvasi oman alasi opiskelijoiden yhteisöön?

(1= en lainkaan, 5= erittäin paljon)

4.5.2018

3,8 %

12,9 %

30,7 % 29,2 %
23,5 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1 2 3 4 5

Kaikk i vastaajat (Vastauksia:264)
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Kuinka paljon olet/olit mukana erilaisten 
opiskelijajärjestöjen toiminnassa opintojesi ohessa?

4.5.2018

29,6 %

14,6 %

22,8 %

19,5 %

13,5 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Yhden tai useamman jär jestön hal l i tuksessa tai 
muuten er i t täin ak t i ivisest i  jär jestämässä toimintaa

Akti ivisest i  mukana yhdessä tai useamassa jär jestössä

Sil loin täl löin

Harvoin

En lainkaan

Kaikk i vastaajat (Vastauksia:267)
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Minkä tyyppisessä opiskelijajärjestössä olet/olit 
ensisijaisesti mukana? Voit valita useita vaihtoehtoja.

4.5.2018

64,5 %

37,4 %

22,9 %

11,5 %

8,4 %

6,5 %

3,1 %

3,1 %

2,3 %

2,3 %

2,3 %

1,9 %

1,1 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Kilta

Ammatt iainekerho

Li ikunta tai urhei lu

En missään

Ylioppi laskunta

Kult tuur i  (esim. teatter i ,  musi ikk i,  k ir jal l isuus)

Kansainväl is ten opiskel i jo iden jär jestö

Muu, mikä

Osakunta

Luonto tai retkei ly

Pelaaminen (esim. lauta- tai rool ipel i t )

Uskonnoll inen

Yhteiskunnal l inen tai pol i i t t inen

Kaikk i vastaajat (Vastauksia:262)



SUOMEN RAKENNUSINSINÖÖRIEN LIITTO RIL 

TYÖELÄMÄ



1824.08.2017 SUOMEN RAKENNUSINSINÖÖRIEN LIITTO
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Mihin työtehtäviin toivoisit ensisijaisesti työllistyväsi opintojen jälkeen / 
olet jo työllistynyt? Voit valita useamman vaihtoehdon.

N=223
4.5.2018

62,8 %

61,7 %

31,4 %

21,1 %

15,7 %

15,3 %

14,2 %

8,0 %

7,7 %

7,3 %

7,3 %

5,0 %

3,4 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Suunnit te lu

Konsulto int i

Rakennuttaminen ja t i laaminen

Urakoint i

Tutk imus

Yrit täjä

Omistus ja hal l innoint i

Jatko-opinnot

Rakennustuoteteol l isuus

Käyt tö ja kunnossapito

Julk ishal l into

Palvelut

Jok in muu, mikä

Kaikk i vastaajat (Vastauksia:261)
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Onko opintojen aikana mahdollista erikoistua haluamiisi 
työtehtäviin (urakonti, suunnittelu, ..)

31,0 %

25,0 %

18,0 %

5,0 %

18,0 %

2,0 %

22,0 %

19,0 %

33,0 %

4,0 %

22,0 %

0,0 %

0,0 %

38,0 %

13,0 %

13,0 %

38,0 %

0,0 %

48%

29%

7%

1%

12%

2%

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Kyl lä

Kyl lä ,  mutta er ikoistumisopintoja on l i ian vähän

Ei,  mutta pitäis i  ol la

Ei,  eikä ole tarvettakaan

En t iedä

Jok in muu, mikä

Aalto-yl iopis to (Vastauksia:119) OY (Vastauksia:27) LUT (Vastauksia: 8) TTY (Vastauksia:97)

4.5.2018
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Luennoilla ja harjoitustöissä peilataan työelämän tarpeita

10,0 %

21,0 %

44,0 %

24,0 %

2,0 %

8,0 %

23,0 %

50,0 %

19,0 %

0,0 %

13,0 %

0,0 %

38,0 % 38,0 %

13,0 %

2%

14%

54%

29%

1%
0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1 2 3 4 5

Aalto-yl iopis to (Vastauksia:119) OY (Vastauksia:26) LUT (Vastauksia: 8) TTY (Vastauksia:95)

4.5.2018
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Opiskelun työelämään antamat valmiudet

• Johtamis- ja esimiestaitojen valmiudet ovat heikot (K.A 2,8). Niitä toivotaan lisää erityisesti
maisterivaiheeseen.

• Projektinhallintataidot ovat hyvät (K.A 3,5). Niitä opetetaan erityisesti kandivaiheessa, 
mutta myös jonkin verran maisterivaiheessa.

• Tiimityöskentely- ja neuvottelutaidot ovat erittäin hyvät (K.A 3,9). Tämä osa-alue painottui
selvästi kandivaiheeseen.

• Suullisen esiintymisen taidot ovat hyvät (K.A 3,4). Esiintymistä harjoitellaan
kandivaiheessa.

• Yritystoiminnan perusteiden tuntemuksessa on suurta vaihtelua, mutta keskiarvollisesti ne 
arvioidaan heikoiksi (K.A 2,6). Tätä toivotaan lisää tasaisesti läpi opintojen, mutta
kandivaihe-painotteisesti.

• Työnhakua ja verkostoitumista vastaajat toivoivat erityisesti kandivaiheeseen. Melkein
neljänneksen mielestä tätä osa-aluetta ei kuitenkaan tulisi sisällyttää opintoihin.

4.5.2018
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Koetko opintojen ohella työskentelyn hidastavan 
opintojasi?

4.5.2018

49,0 %

44,8 %

6,3 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Kyl lä

En

Jok in muu, mikä

Kaikk i vastaajat (Vastauksia:192)
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Koetko opintojen ohella työskentelyn hyödyttävän 
opintojasi?

4.5.2018

77,4 %

20,0 %

2,6 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Kyl lä

Ei

Jok in muu, mikä

Kaikk i vastaajat (Vastauksia:195)



SUOMEN RAKENNUSINSINÖÖRIEN LIITTO RIL 

KANSAINVÄLISYYS



2524.08.2017 SUOMEN RAKENNUSINSINÖÖRIEN LIITTO

OPINTOKYSELY 2018KANSAINVÄLISYYS

N=250

Oletko kiinnostunut mahdollisuudesta työskennellä kansainvälisissä 
tehtävissä ulkomailla jossain vaiheessa työuraasi?

76,0 %

23,0 %

2,0 %

73,0 %

19,0 %

8,0 %

88,0 %

13,0 %

0,0 %

63%

35%

2%

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Kyl lä

En, kot imaan työmarkk inat r i i t tävät minul le

Jok in muu, mikä

Aalto-yl iopis to (Vastauksia:119) OY (Vastauksia:26) LUT (Vastauksia: 8) TTY (Vastauksia:94)

4.5.2018
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Oletko ollut tai aiotko lähteä vaihto-opiskelemaan?

17,0 %

27,0 %

24,0 %

32,0 %

19,0 %

4,0 %

31,0 %

46,0 %

25,0 %

38,0 %

25,0 %

13,0 %

17%

10%

28%

46%

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Kyl lä, olen ol lut

Kyl lä ,  aion lähteä

Olen miett inyt asiaa, lähden ehkä vaihtoon

Ei,  en ole ol lut  enkä aio lähteä

Aalto-yl iopis to (Vastauksia:119) OY (Vastauksia:26) LUT (Vastauksia: 8) TTY (Vastauksia: 94)

4.5.2018
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N=250
(1= täysin eri mieltä, 5= täysin samaa mieltä)

Arvioi englannin kielen roolia itsellesi

4,48

3,84

3,32

3,65

2,45

4

3,69

3,27

3,73

2,65

4,13

3,5

3,25

3,13

2

3,86

3,32

2,96

3,59

2,66

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Englannin k iel i  on tärkeä tulevan työurani kannalta

Opiskelu englanniksi on mielekästä

Opiskelu englanniksi ei  vaikeuta oppimista

Käytän englant ia vapaa-ajal lani monin tavoin (pel i t ,  
kult tuur i ,  kaver i t ,  . . . )

Muita vieraita k iel iä tusk in tulen ural lani tarvitsemaan

Aalto-yl iopis to OY LUT TTY

4.5.2018
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Oletko suunnitellut kirjoittavasi / kirjoititko diplomityösi englannin kielellä?

28,0 %

24,0 %

46,0 %

3,0 %

8,0 %

50,0 %

35,0 %

8,0 %

25,0 %

25,0 %

50,0 %

0,0 %

7%

63%

29%

0%

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Kyl lä

En

En ole vielä päättänyt

Jok in muu, mikä

Aalto-yl iopis to (Vastauksia:120) OY (Vastauksia:26) LUT (Vastauksia: 8) TTY (Vastauksia: 95)

4.5.2018
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Koetko opiskelevasi oikeaa alaa?

4.5.2018

53,4 %

40,3 %

5,1 %

0,4 %

0,8 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Kyl lä, suuressa määrin

Kyl lä ,  jossain määrin

Jossain määrin en

En lainkaan

En osaa sanoa

Kaikk i vastaajat (Vastauksia:253)
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Kuinka hyvin hakuvaiheen ennakkokäsityksesi opintojen 
sisällöstä on mielestäsi vastannut todellisuutta?

8,0 %

44,0 %

18,0 %

23,0 %

4,0 %

3,0 %

4,0 %

46,0 %

38,0 %

8,0 %

0,0 %

4,0 %

0,0 %

50,0 %

13,0 %

38,0 %

0,0 %

0,0 %

11%

48%

24%

6%

2%

8%

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Erit täin hyvin

Melko hyvin

Ei hyvin eikä huonost i

Melko huonost i

Er i t täin huonost i

En osaa sanoa

Aalto-yl iopis to (Vastauksia:120) OY (Vastauksia:26) LUT (Vastauksia: 8) TTY (Vastauksia:95)

4.5.2018
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Suunnitteletko vaihtavasi tai oletko jo vaihtanut 
opintoalaasi pois rakennetun ympäristön alalta?

4.5.2018

78,7 %

13,7 %

2,4 %

5,2 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

En ole vaihtanut,  enkä suunnit tele vaihtavani

Hark itsen vaihtamista, mutta en ole varma

Suunnit te len vakavast i  vaihtavani

Jok in muu, mikä

Kaikk i vastaajat (Vastauksia:249)
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Missä vaiheessa olet opintojasi?

4.5.2018

12,2 %

37,3 %

44,9 %

3,5 %

0,0 %

2,1 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Olen jo valmistunut diplomi- ins inöör iks i

Olen tekni ikan kandidaatt i

Olen tekni ikan yo

Olen valmistunut AMK:sta ja suor i tan nyt 
maister ivaiheen opintoja yl iop istossa

Olen tohtor ikoulutet tavana

Jok in muu, mikä

Kaikk i vastaajat (Vastauksia:287)
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Missä opiskelet?

4.5.2018

49,8 %

37,6 %

9,8 %

2,8 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Aalto-yl iopis to /  Tekninen korkeakoulu (TKK)

Tampereen tekni l l inen yl iop is to (TTY)

Oulun yl iop is to (OY)

Lappeenrannan tekni l l inen yl iop is to (LUT)

Kaikk i vastaajat (Vastauksia:287)
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Pääaineesi (Aalto/TKK) ennen 2013 aloittaneet?

N=267
4.5.2018

20,6 %

14,7 %

14,7 %

11,8 %

11,8 %

11,8 %

8,8 %

2,9 %

2,9 %

0,0 %

0,0 %

0,0 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Rakennetekni ikka

Li ikenne- ja t ietekni ikka

Jok in muu, mikä

Pohja- ja kal l iorakentaminen

Rakentamistalous

Kiinteis tötalous

Vesi- ja ympäristötekni ikka

Rakennusmater iaal i t  ja rakennusfys i ikka

LVI- tekni ikka

Tekni l l inen geologia ja sovel let tu geofys i ikka

Geomati ikka

En ole vielä val innut

Kaikk i vastaajat (Vastauksia:34)



3724.08.2017 SUOMEN RAKENNUSINSINÖÖRIEN LIITTO

OPINTOKYSELY 2018VASTAAJAT

Sivuaineesi (Aalto/TKK) ennen 2013 aloittaneet? Mahdollista valita 
useampi

N=267
4.5.2018

25,9 %

14,8 %

11,1 %

11,1 %

11,1 %

7,4 %

7,4 %

3,7 %

3,7 %

3,7 %

3,7 %

3,7 %

0,0 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Jok in muu, mikä

Rakentamistalous

Pohja- ja kal l iorakentaminen

Kiinteis tötalous

Yhdyskuntasuunni t te lu

Rakennetekni ikka

Li ikenne- ja t ietekni ikka

Rakennusmater iaal i t  ja rakennusfys i ikka

Tekni l l inen geologia ja sovel let tu geofys i ikka

Vesi- ja ympäristötekni ikka

Geomati ikka

En ole vielä val innut

LVI- tekni ikka

Kaikk i vastaajat (Vastauksia:27)



3824.08.2017 SUOMEN RAKENNUSINSINÖÖRIEN LIITTO

OPINTOKYSELY 2018VASTAAJAT

Pääaineesi (Aalto) 2013 tai jälkeen aloittaneet?

4.5.2018

38,9 %

30,2 %

27,8 %

3,2 %

0,0 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Energia- ja ympäristötekni ikka

Rakennettu ympäristö

Kone- ja rakennustekni ikka

Jok in muu, mikä

En ole vielä val innut

Kaikk i vastaajat (Vastauksia:126)



3924.08.2017 SUOMEN RAKENNUSINSINÖÖRIEN LIITTO

OPINTOKYSELY 2018VASTAAJAT

Sivuaineesi (Aalto) 2013 tai jälkeen aloittaneet?

4.5.2018

31,1 %

21,3 %

11,5 %

8,2 %

8,2 %

8,2 %

5,7 %

4,1 %

3,3 %

0,8 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Jok in muu, mikä

Tuotantota lous

Energia- ja ympäristötekni ikka

Kone- ja rakennustekni ikka

Minor in Computat ion and Modell in in Engineernig

En ole vielä val innut

Rakennettu ympäristö

Energiat ie teet

Insinöör i t iete iden älykkäät jär jestelmät

Aaltonaut

Kaikk i vastaajat (Vastauksia:122)



4024.08.2017 SUOMEN RAKENNUSINSINÖÖRIEN LIITTO

OPINTOKYSELY 2018VASTAAJAT

Pääaineesi (TTY)?

4.5.2018

36,9 %

28,8 %

16,2 %

8,1 %

5,4 %

1,8 %

1,8 %

0,9 %

0,0 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Rakennesuunni t te lu

Rakennustuotanto

En ole vielä val innut

Li ikenne- ja kul jetusjär jestelmät

Inf rarakenteet

Yhdyskunt ien ympäristötekni ikka

Jok in muu, mikä

Ympäristötekni ikka

Yhdyskuntarakentaminen

Kaikk i vastaajat (Vastauksia:111)



4124.08.2017 SUOMEN RAKENNUSINSINÖÖRIEN LIITTO

OPINTOKYSELY 2018VASTAAJAT

Sivuaineesi (TTY)?

4.5.2018

33,9 %
25,7 %

13,8 %
11,9 %

9,2 %
4,6 %

2,8 %
2,8 %
2,8 %
2,8 %

1,8 %
0,9 %
0,9 %
0,9 %
0,9 %

0,0 %
0,0 %
0,0 %
0,0 %
0,0 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

En ole vielä val innut
Kor jausrakentaminen

Jok in muu, mikä
Teoll isuustalous

Sil lanrakennus
Geotekninen suunnit te lu

Inf rarakentaminen l i ikennesuunni t te lussa
Kiinteis tö l i iketo iminta

Pohjarakentaminen
Rakentamisen t ietotekni ikan s ivuaine

Akust i ikka
Kiinteis tönhal l inta

Vaativien rakenteiden suunnit te lu
Ympäristötekni ikka yhdyskuntarakentamisessa
Yhdyskuntarakentaminen l i ikennesunni t te lussa

Kunnall is tekniset rakenteet
Li ikennejär jes te lmät inf rarakentamisessa

Väylärakenteet
Li ikennejär jes te lmät yhdyskuntarakentamisessa
Yhdyskuntarakentaminen ympäristötekni ikassa

Kaikk i vastaajat (Vastauksia:109)



4224.08.2017 SUOMEN RAKENNUSINSINÖÖRIEN LIITTO

OPINTOKYSELY 2018VASTAAJAT

Pääaineesi (OY)?

4.5.2018

25,0 %

21,9 %

18,8 %

18,8 %

9,4 %

6,3 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Rakennesuunni t te lu

Ympäristötekni ikka

Vesi- ja yhdyskuntatekni ikka

Rakentamisteknologia

En ole vielä val innut

Jok in muu, mikä

Kaikk i vastaajat (Vastauksia:32)



4324.08.2017 SUOMEN RAKENNUSINSINÖÖRIEN LIITTO

OPINTOKYSELY 2018VASTAAJAT

Sivuaineesi (OY)?

4.5.2018

38,7 %

25,8 %

19,4 %

12,9 %

9,7 %

6,5 %

6,5 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Yhdyskuntatekni ikka

En ole vielä val innut

Tekni l l inen mekaniikka

Rakennesuunni t te lu

Jok in muu, mikä

Vesitekni ikka

Rakentamisteknologia

Kaikk i vastaajat (Vastauksia:31)
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